

ALCALDÍA

ORDEN DEL DÍA A TRATARSE EN LA SESIÓN ORDINARIA DEL CONCEJO MUNICIPAL DEL CANTÓN PUJILÍ, A EFECTUARSE EL DÍA MIÉRCOLES 22 DE ENERO DEL 2025, A LAS 16H00, EN LA SALA DE LA ALCALDÍA DEL GOBIERNO AUTÓNOMO DESCENTRALIZADO MUNICIPAL INTERCULTURAL DEL CANTÓN PUJILÍ.

Constatación del quórum Instalación de la sesión. Aprobación del Orden del Día

- Aprobación del acta de la sesión ordinaria realizada el día miércoles 15 de enero del 2025.
- 2. Conocimiento, análisis y resolución en primera discusión del PROYECTO DE ORDENANZA QUE NORMA LA REMISIÓN DEL CIEN POR CIENTO (100%) DE INTERESES, MULTAS Y RECARGOS; COSTAS Y TODOS LOS ACCESORIOS DERIVADOS DE TRIBUTOS MUNICIPALES, CUYA ADMINISTRACIÓN Y RECAUDACIÓN CORRESPONDA AL GOBIERNO MUNICIPAL INTERCULTURAL DEL CANTÓN PUJILÍ. Se anexa documentación de respaldo.
- 3. Conocimiento, análisis y resolución en primera discusión del PROYECTO DE QUINTA REFORMA A LA ORDENANZA SUSTITUTIVA POR LA CUAL SE ESTABLECE EL COBRO DE LA TASA RETRIBUTIVA POR SERVICIOS ADMINISTRATIVOS, SERVICIOS TÉCNICOS Y CÁNONES DE ARRENDAMIENTO DE BIENES MUNICIPALES DEL CANTÓN PUJILÍ. Se anexa documentación de respaldo.
- 4. Conocimiento, análisis y resolución en primera discusión del PROYECTO DE ORDENANZA SUSTITUTIVA DE ORGANIZACIÓN Y FUNCIONAMIENTO DEL CONCEJO MUNICIPAL DEL GOBIERNO AUTÓNOMO DESCENTRALIZADO MUNICIPAL INTERCULTURAL DEL CANTÓN PUJILÍ. Se anexa documentación de respaldo. (Of. Nro. 036-SC-2025 de fecha 17 de enero del 2025 y proyecto de Ordenanza).
- 5. Conocimiento, análisis y resolución en primera discusión del PROYECTO DE CODIFICACIÓN DE LA ORDENANZA DEL FONDO FIJO DE CAJA CHICA DEL GOBIERNO AUTÓNOMO DESCENTRALIZADO MUNICIPAL INTERCULTURAL DEL CANTÓN PUJILÍ. Se anexa documentación de respaldo. (Of. Nro. 036-SC-2025 de fecha 17 de enero del 2025 y proyecto de Codificación).
- Clausura de la sesión.

Pujilí, 17 de enero del 2025

José Alcides Arroyo Cabrera,

ALCALDE DEL CANTÓN PUJILÍ

